



平成30年5月22日

各 位

会社名 協栄産業株式会社
代表者名 取締役社長 水谷 廣司
(コード番号 6973 東証第一部)
問合せ先 取締役 村本 篤
常務執行役員
(TEL 03-3481-2111)

(訂正)「平成30年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成30年5月11日に発表いたしました表記開示資料につきまして、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所につきましては下線で表示しております。

記

訂正箇所：2、14、15 ページ

〔2 ページ目〕

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

【訂正前】

<省略>

(ICT部門)

・売上高 58億3千7百万円 (前期比4.9%増)
・営業利益 7億2百万円 (前期比15.6%増)

<省略>

【訂正後】

<省略>

(ICT部門)

・売上高 58億3千7百万円 (前期比4.9%増)
・営業利益 7億4千4百万円 (前期比22.5%増)

<省略>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

<省略>

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

当連結会計年度 (自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 30 年 3 月 31 日)

(単位：千円)

	商事部門	I C T 部門	製造部門	計
売上高				
外部顧客への売上高	42,938,533	5,768,276	6,127,413	54,834,223
セグメント間の内部売上高又は振替高	13,395	68,844	4,320	86,560
計	42,951,929	5,837,121	6,131,733	54,920,784
セグメント利益	811,539	<u>702,747</u>	△41,173	<u>1,473,112</u>
セグメント資産	23,638,737	3,140,623	5,378,169	32,157,530
その他の項目				
減価償却費	74,060	163,756	276,077	513,894
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	23,775	161,535	236,117	421,428

【訂正後】

当連結会計年度 (自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 30 年 3 月 31 日)

(単位：千円)

	商事部門	I C T 部門	製造部門	計
売上高				
外部顧客への売上高	42,938,533	5,768,276	6,127,413	54,834,223
セグメント間の内部売上高又は振替高	13,395	68,844	4,320	86,560
計	42,951,929	5,837,121	6,131,733	54,920,784
セグメント利益	811,539	<u>744,832</u>	△41,173	<u>1,515,197</u>
セグメント資産	23,638,737	3,140,623	5,378,169	32,157,530
その他の項目				
減価償却費	74,060	163,756	276,077	513,894
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	23,775	161,535	236,117	421,428

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

<省略>

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容 (差異調整に関する事項)

【訂正前】

(単位：千円)

利益	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	1,474,666	<u>1,473,112</u>
全社費用 (注)	△1,215,640	<u>△1,290,519</u>
連結財務諸表の営業利益	259,026	182,592

(注) 全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない当社の総務部門等管理部門に係る費用であります。

【訂正後】

(単位：千円)

利益	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	1,474,666	<u>1,515,197</u>
全社費用 (注)	△1,215,640	<u>△1,332,605</u>
連結財務諸表の営業利益	259,026	182,592

(注) 全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない当社の総務部門等管理部門に係る費用であります。

以 上